

The Grayfox Association 852 32nd St, P.O. Box 610613 Port Huron, MI 48061 nscsgrayfox@gmail.com www.nscsgrayfox.org 586-825-3706

27 FEB 2022

From: Commanding Officer, NSCS Grayfox TWR 825

Subj: THE GRAYFOX ASSOCIATION OFFICIAL ORGANIZATION

- 1. The Grayfox is registered with the IRS and State of Michigan as an incorporated tax exempt 501 C3 organization. The organization was originally formed and registered in August 1997. The new organization was formed on January 22, 2014 and is referred to as <u>The Grayfox Association</u>. The organization will also be known as <u>NSCS Grayfox TWR 825</u> as an official alias in the performance of official business.
- 2. The Grayfox mission is to educate and train youth in maritime operations, character, and service. It supports maritime and youth organizations, retaining a strong relationship with the Naval Sea Cadet Corps (NSCC).
- 3. The following official information is provided:

Address: 852 32ND St, P.O. Box 610613, Port Huron, MI 48061

Website: www.nscsgrayfox.org
Email: nscsgrayfox@gmail.com

Phone: 586-825-3706

Tax Exempt EIN: 46-4696078 The Grayfox Association

Alias: NSCS Grayfox TWR 825

- 4. The Grayfox retains services and support of the Navy League of the United States (NLUS), Naval Sea Cadet Corps (NSCC), Great Lakes Maritime Academy, Mariners Church, Bluewater Chamber of Commerce, and many vendors including Huntington Bank, Dyck Security, DTE Energy, Michigan Petroleum, Gordon Food Service, GillRoys, Home Depot, West Marine, etc.
- 5. A Command Duty Officer (CDO) is available at all times for service and emergencies at <u>586-825-3706</u>. Also check <u>www.nscsgrayfox.org</u> for updates. Further questions can be directed to me at 248-466-7525, jimesemerad@cs.com, or nscsgrayfox@gmail.com

J.M. SEMERAD